
名

古

屋





ALCOOLS

4cL - Nikka
WHISKY JAPONAIS 6.50 €

16cL - Vin de prune
UMESHU 5.00 €

COCA, COCA ZÉRO, COCA CHERRY 4.00 €
33cL

FUZE TEA 3.50 €
25cL

FANTA 3.50 €
25cL

RAMUNE - LIMONADE JAPONAISE 4.50 €
25cL - nature ou litchi

JUS DE LITCHI ET GOYAVE 3.50 €
25cL

THÉ VERT JAPONNAIS 2.50 €
Genmaicha : thé vert au riz grillé, doux et torréfié

SAN PELLEGRINO  3.00 € 5.00 €50cL 1L

EVIAN  3.00 € 5.00 €50cL 1L

Pression
4.00 €25cLBIÈRE ASAHI 7.00 €50cL

BOISSONS

11.00 €SAKÉ SOUR
Saké, yuzu et blanc d’œuf pour un cocktail frais et élégant.

9.50 €LITCHI MARTINI
Vodka et litchi pour une douceur exotique.

9.50 €TOKYO MULE
Vodka, saké, yuzu et ginger Beer.

9.00 €MOJITO
Rhum, menthe et citron vert, un grand classique.

8.50 €GIN TONIC
Roku Gin et tonic pour des notes botaniques.

8.00 €SPRITZ APÉROL
Aperol, prosecco et bulles pétillantes.

6.00 €NOJITO AU LITCHI
Litchi, menthe et citron vert.

6.00 €YUZU FIZZ
Une pétillance acidulée au yuzu.

6.00 €TROPICAL SUNRISE
Orange, ananas et grenadine ensoleillée.

SANS ALCOOL

SIGNATURE

CLASSIQUE

COCKTAILS



SALADE THAÏ
AU BŒUF
Légumes croquants,
sauce épicée “piprawa”

12.50 €

SOUPE MISO
Soupe japonaise légère au miso,
tofu et algues

4.00 €
SALADE DE CHOU
Fraîche et croquante,
assaisonnée légèrement

4.50 €

SALADE WAKAME
Salade d’algues

5.00 €

EBI TEMPURA
Beignet de crevettes
5 pièces

7.50 €

GYOZA
Poulet
5 pièces

7.00 €

NEMS AU POULET
4 pièces

6.00 €

ROULEAUX DE
PRINTEMPS
Poulet et crevettes
2 pièces

7.00 €

SALADE THAÏ
AUX CREVETTES
Légumes croquants,
sauce épicée “piprawa”

12.50 €

NEMS AUX CREVETTES
5 pièces

7.00 €

ENTRÉES



NAGOYA ROLLS
10 pièces

TORIKATSU ROLL
13.50 €

Interieur: poulet croustillant, fromage
Exterieur: avocat, oignon frits, sauce sucrée

VOLCANO ROLL
13.50 €

Interieur: crevettes tempura, avocat, concombre
Exterieur: saumon braisé, spicy mayo, sauce sucrée

GOLDEN SALMON ROLL
13.00 €

Interieur: saumon mi-cuit, avocat, fromage
Exterieur: beignet tempura, sauce sucrée

12.00 €

Interieur: thon, saumon, ciboulette, concombre
HOKKAIDO ROLL

RAINBOW ROLL
13.00 €

Interieur: surimi, avocat
Exterieur: thon, saumon, crevette, daurade, avocat

Interieur: crevette tempura, surimi
Exterieur: avocat, sauce sucrée, sésame

DRAGON ROLL
13.50 €

12.50 €

Interieur: saumon mi-cuit, fromage
Exterieur: beignet tempura, sauce sucrée

FUTO ROLL

HAWAÏ ROLL
Interieur: saumon mi-cuit, avocat

Exterieur: beignet tempura, spicy mayo

12.50 €

SALMON ROLL
12.50 €

Interieur: saumon, fromage
Exterieur: saumon, sésame

GARDEN ROLL
12.00 €

Interieur: Salade, mangue, avocat, carotte, concombre
Exterieur: sauce crémeuse au sésame



12.90 €

CALIFORNIA TARTUFO

7.60 €7.60 €
CALIFORNIA SAKÉ CALIFORNIA MAGURO
Saumon, avocat Thon, avocat

CALIFORNIA MAKI
6.90 €

Surimi, avocat

Thon cuit mayo, avocat

7.60 €
CALIFORNIA THON CUIT

7.60 €
CALIFORNIA KATSU
Poulet croustillant

7.60 €
CALIFORNIA VEGGIE
Avocat, fromage

8.50 €
CALIFORNIA CRISPY
Saumon, fromage, oignon frits

8.50 €
CALIFORNIA SUNSET
Thon cuit, avocat, spicy mayo, oignon frits

8.50 €
CALIFORNIA DELUXE
Saumon, avocat, fromage

Concombre, avocat, saumon, sauce truffée

9.90 €

CALIFORNIA FOIE GRAS
Foie gras, figue

CALIFORNIAS
8 pièces



SASHIMIS
Tranches de poisson crus finement
coupées

SAKE SASHIMI 14.60 €7.30 €
Saumon

MAGURO SASHIMI 15.90 €7.95 €
Thon rouge

TAI SASHIMI 14.60 €7.30 €
Daurade

SABA SASHIMI 14.60 €7.30 €
Maquerau

10 pièces5 pièces

5.30 €

5.50 €

5.70 €

5.90 €

5.50 €

MAKIS

SAKE MAKI

NEGI MAKI

Saumon

Saumon, ciboulette

MAGURO MAKI
Thon rouge

TEKKA MAKI MAYO
Thon cuit, mayo, oignon frits

EBI MAKI
Crevette

KAPPA MAKI 4.50 €
Concombre

AVOCAT MAKI 4.80 €
Avocat

6 pièces - Rouleaux d’algue, riz et
garnitures variées.

Avocat, concombre, carotte, mangue

8.80 €

8.80 €

GREEN MAKIS

GREEN DELUXE

GREEN THON CUIT

GREEN SAKE 7.90 €

GREEN MAGURO 7.90 €

6 pièces - Rouleaux enrobés de
salades et feuille de riz

GREEN LÉGUME 7.50 €

Saumon, avocat

Thon, avocat

Saumon, avocat, fromage

Tempura crevette, avocat

8.80 €GREEN KATSU

GREEN DYNAMITE 8.80 €

Poulet croustillant, fromage

Thon cuit, avocat

SAKÉ SUSHI CHEESE 4.80 €

SAKE SUSHI

AVOCADO SUSHI

4.60 €

4.20 €

Saumon

Saumon

Saumon, fromage

MAGURO SUSHI 5.60 €
Thon rouge

TAI SUSHI 4.80 €
Daurade

SABA SUSHI 4.90 €
Maquerau

EBI SUSHI 4.80 €
Crevette

IKURA SUSHI 5.80 €
Œuf de saumon

SUSHIS
2 pièces - Tranche de poisson sur
riz vinaigré



HOT DOG

DRAGON HOT DOG 16.00 €

Un roll garni de riz vinaigré et de salade de chou, croustillant. Farci
selon votre choix, avec de l'avocat, du concombre, et des œufs de
saumon.

SAMOURAI HOT DOG

TARTUFO HOT DOG

15.50 €

16.50 €

Beignet de crevette, spicy mayo

Saumon, spicy mayo

Saumon, sauce truffé

Choix sauces:
Soja sucrée | Soja salée | Spicy mayo | Ponzu | Sésame

POKÉ BOWLS

Poulet croustillant

POKÉ LÉGUMES

POKÉ SAUMON

POKÉ THON

POKÉ KATSU

14.50 €

Un bol coloré à base de riz vinaigré, chou croquant, concombre,
edamame, avocat, mangue, carotte, et radis frais.

15.00 €

16.00 €

16.00 €

CHIRASHIS

CHIRASHI SAKE

CHIRASHI DELUXE

15.50 €

16.00 €

Un bol de riz vinaigré garni de tranches de poisson frais et
d'accompagnements variés.

Saumon

Saumon, fromage

CHIRASHI SAUMON AVOCAT

CHIRASHI MAGURO

CHIRASHI MIXTE

16.50 €

16.50 €

Saumon, thon

Saumon, avocat

Thon

16.50 €

FUSION HOT DOG

YAKI TUNA HOT DOG

16.00 €

15.50 €

Saumon, thon, spicy mayo

Thon cuit, oignon frits, spicy mayo





LAAP SAUMON
Citron, sauce poisson, riz grillé,
piments et herbes. Servi avec
riz blanc

14.00 €

TIGRE QUI PLEURE
Tranches de bœuf grillées,
sauce épicée. Servi avec riz
blanc

16.00 €

CANARD TATAKI
Servi avec riz blanc

17.00 €

SALADE BÔBUN
Vermicelles de riz,
bœuf mariné, nems poulet,
légumes croquants

12.50 €

POULET
TORI KATSU
Poulet croustillant, salade.
Servi avec riz blanc

14.50 €

BŒUF LOK LAK
Bœuf en cube, œuf au plat.
Servi avec riz à la tomate

16.00 €BŒUF SAUTÉ
AUX OIGNONS
Servi avec riz blanc

14.00 €

BŒUF TATAKI
Servi avec riz blanc

16.00 €

CREVETTES
DU CHEF
Servi avec riz blanc

17.00 €

CREVETTES
AUX BASILICS
Servi avec riz blanc

17.00 €

PORC AU CARAMEL
Servi avec riz blanc

14.00 €

BŒUF SAUTÉ
AU BASILIC
Servi avec riz blanc

14.00 €

PLATS



Légumes....................
Poulet.......................
Bœuf........................
Crevettes...................

UDON
Légumes...................
Poulet.......................
Bœuf........................
Crevettes...................
Torikatsu...................
Poulet croustillant

14.00 €
14.50 €
15.00 €
15.00 €

YAKISOBA
Légumes....................
Poulet.......................
Bœuf........................
Crevettes...................
Torikatsu...................
Poulet croustillant

14.00 €
14.50 €
15.00 €
15.00 €

CURRY ROUGE
Poulet.......................
Bœuf........................
Canard......................

14.50 €
15.00 €

CURRY VERT
Poulet.......................
Crevettes...................15.00 €

Poulet.......................
Bœuf........................
Crevettes...................

NOUILLES - CURRY - RIZ

PAD THAÏ
13.00 €
14.00 €
14.50 €
15.00 €

Nouilles sautées avec œuf,
cacahuètes et citron vert

RIZ SAUTÉS
13.00 €
13.50 €
14.00 €

Grande assiette de riz sautés, façon Thaï

13.00 €

Nouilles de blé épaisse sautés
avec légumes croquants

13.00 €

Nouilles de blé sautés
avec légumes croquants

14.00 €

 Parfumé au lait de coco, relevé et onctueux, aux légumes
croquants et saveurs exotiques.

Curry herbacé et crémeux au lait de coco, aux arômes de
basilic thaï et citronnelle.

14.00 €

YAKITORI
2 pièces - Brochettes

Yakitori Cheese 6.80 €
Bœuf au fromage

Yakitori Sake 6.80 €
Saumon

Yakitori Maguro 6.80 €
Thon

4.80 €Yakitori Kinoko
Champignon

6.80 €Yakitori Negima
Poulet

6.80 €Yakitori Gyuniku
Bœuf

6.80 €Yakitori Kanado
Canard



Légumes....................
Poulet.......................
Bœuf........................
Crevettes...................

UDON
Légumes...................
Poulet.......................
Bœuf........................
Crevettes...................
Torikatsu...................
Poulet croustillant

14.00 €
14.50 €
15.00 €
15.00 €

YAKISOBA
Légumes....................
Poulet.......................
Bœuf........................
Crevettes...................
Torikatsu...................
Poulet croustillant

14.00 €
14.50 €
15.00 €
15.00 €

CURRY ROUGE
Poulet.......................
Bœuf........................
Canard......................

14.50 €
15.00 €

CURRY VERT
Poulet.......................
Crevettes...................15.00 €

Légumes....................
Poulet.......................
Bœuf........................
Crevettes...................

NOUILLES - CURRY - RIZ

PAD THAÏ
13.00 €
14.00 €
14.50 €
15.00 €

Nouilles sautées avec œuf,
cacahuètes et citron vert

RIZ SAUTÉS
13.00 €
14.00 €
14.50 €
15.00 €

Grande assiette de riz sautés, façon Thaï

13.00 €

Nouilles de blé épaisse sautés
avec légumes croquants

13.00 €

Nouilles de blé sautés
avec légumes croquants

14.00 €

 Parfumé au lait de coco, relevé et onctueux, aux légumes
croquants et saveurs exotiques.

Curry herbacé et crémeux au lait de coco, aux arômes de
basilic thaï et citronnelle.

14.00 €

YAKITORI
2 pièces - Brochettes

Yakitori Cheese 6.80 €
Bœuf au fromage

Yakitori Sake 6.80 €
Saumon

Yakitori Maguro 6.80 €
Thon

4.80 €Yakitori Kinoko
Champignon

6.80 €Yakitori Negima
Poulet

6.80 €Yakitori Gyuniku
Bœuf

6.80 €Yakitori Kanado
Canard



21.00€
MENU DÉGUSTATION
SOUPE MISO
SALADE DE CHOU
ASSORTIMENTS 18 PIÈCES:
6 makis saumons
8 californias saumon avocat
2 sushis thon
1 sushi saumon
1 sushi saumon cheese

8 californias saumon avocat
2 sushis saumon
2 sushis thon
2 sushi daurade
3 sashimis saumon
3 sashimis thon

8 califnornias saumon avocat
6 makis thon
6 makis saumon
2 sushis saumon
2 sushis saumon cheese
4 sushis thon
2 sashimis thon
2 sashimis saumon

Poulet | Bœuf | Bœuf au fromage | Canard |
Saumon | Thon | Crevettes | Champignon

26.00€
MENU SHOGUN
SOUPE MISO
SALADE DE CHOU
ASSORTIMENTS 19 PIÈCES:

36.00€
MENU SUMO
SOUPE MISO
SALADE DE CHOU
ASSORTIMENTS 32 PIÈCES:

22.00€
MENU HANAMI
SOUPE MISO
SALADE DE CHOU
ASSORTIMENTS 8 BROCHETTES:

MENUS



24.00€
SPÉCIAL SUSHIS
SOUPE MISO
SALADE DE CHOU
ASSORTIMENTS 11 PIÈCES:
2 sushis saumon
2 sushis thon
2 sushis daurade
2 sushi maquereau
2 sushi crevette
1 sushi œufs de saumon 

63.00€
MENU YAMATO
2 SOUPE MISO
2 SALADE DE CHOU
ASSORTIMENTS 38 PIÈCES:
8 californias saumon avocat
2 sushis saumons
2 sushis thons
2 sushis daurades
2 sushis crevettes
2 sushis maquereaux
4 sashimis saumons
4 sashimis thons
4 sashimis daurades
4 sashimis maquereaux
4 futo maki
(saumon, thon, concombre, avocat, fromage)

65.00€
PLATEAU EVASION
ASSORTIMENTS 40 PIÈCES:
8 cali. saumon, avocat, fromage
8 cali. oignon frits, thon cuit, fromage
8 cali. thon, avocat, fromage
8 cali. avocat, saumon, fromage
8 sushis crevette enrobé d’une tranche de
poisson cru

25.00€
SPÉCIAL MAKI
SOUPE MISO
SALADE DE CHOU
ASSORTIMENTS 26 PIÈCES:
6 makis saumons
6 makis thons
6 makis avocats
8 californias saumon avocat

26.50€
SPÉCIAL SASHIMIS
SOUPE MISO
SALADE DE CHOU
RIZ NATURE
ASSORTIMENTS 20 PIÈCES:
5 sashimis saumons
5 sashimis thons
5 sashimis daurades
5 sashimis maquereaux

50.00€
MENU ROYAN
2 SOUPE MISO
2 SALADE DE CHOU
ASSORTIMENTS 40 PIÈCES:
8 cali. saumon avocat
8 cali. saumon fromage
8 cali. thon avocat
8 cali. thon cuit avocat
2 sushis saumon
2 sushis thon
2 sushis daurade
2 sushis crevette

MENUS



FORMULE MIDI 15.00€
ENTREE + PLAT

ENTRÉES
GYOZA

Poulet 5 pièces

SOUPE MISO ET SALADE DE CHOU

NEMS
Poulet 3 pièces

PLATS

DESSERTS

ou

ou

NAGOYA SUSHI
Assortiments 12 pièces

6 makis, 4 sushis, 2 sashimis

POULET TORI KATSU
Poulet croustillant | Riz nature | Salade

PAD THAÏ
Au choix:

Poulet | Bœuf | Crevettes | Légumes

NAGOYA BROCHETTE
Riz nature

6 brochettes:
Poulet | Bœuf | Bœuf au fromage | Saumon | Thon | Champignon 

ou

ou

ou

PANNA COTTA +2€
Coco et mangue

TIRAMISU +2€
Matcha

CAFÉ +1€

ou

ou/et



DESSERTS

MatchaLait de coco, mangue Gaufre japonaise en forme
de poisson, garnie de
haricot rouge

5.50 €7.50 € 5.50 € 5.50 €
TiramisuRiz gluant mangue Taiyaki Panna cotta

Coco et mangue

5.50 €
Perle de coco
2 pièces - Boule de pâte de riz
farcie, enrobée de noix
de coco râpée

5.50 €

Crème anglaise
Fondant au chocolat

6.50 €
Glace mochi
Pâte de riz fourrée
3 pièces: mangue, litchi,
fleur de sakura

1 boule.....................2.50 €
2 boule.....................4.50 €
3 boule.....................5.50 €

Coupe de glace
Parfums aux choix:
Vanille | Fraise |
Chocolat | Citron

5.50 €
Gâteau mochi
Pâte de riz fourrée
3 pièces: thé vert, sésame,
cacahuète

VINS ROSÉS

19.00 €CÔTE DE PROVENCE
Maurin des Maures
Rosé sec & élégant

75cL

4.50 €
15.00 €

CÔTES DE GASCOGNE
Domaine d'Uby Les Tortues
Léger, fruité & frais 75cL

VINS ROUGES
4.50 €CÔTES DE GASCOGNE

Domaine d'Uby Les Tortues
Rouge fruité, léger & souple 75cL 15.00 €

PINOT NOIR
Henri Weber (Alsace)
Frais, peu tannique, fruits rouges

75cL 21.00 €

BROUILLY 
André Vonnier (Beaujolais)
Gamay souple, cerise & épices douces

75cL 23.00 €

VINS BLANCS

4.50 €
20.00 €

OROYA
Vin blanc spécial sushi (Espagne)
Léger, floral & acidulé 75cL

22.00 €RIESLING 
Henri Weber (Alsace)
Sec, minéral & frais

75cL

24.00 €GEWURZTRAMINER 
Henri Weber (Alsace)
Aromatique, litchi & rose

75cL

4.50 €
15.00 €

CÔTES DE GASCOGNE
Domaine d'Uby Les Tortues
Moelleux ou sec · Fruité & léger 75cL



Découvrez la richesse culinaire d'Asie chez Nagoya, où
la tradition japonaise s'harmonise avec les saveurs
thaïlandaises.

Profitez d'une gamme variée allant de makis, sushis,
sashimis, poke, brochettes, tempuras, à des spécialités
comme le Pad Thai et Bobun. 

Nous mettons un point d'honneur à utiliser des
poissons ultra-frais et des ingrédients de qualité,
garantissant une expérience gustative authentique et
satisfaisante. 

Que ce soit sur place, à emporter ou en livraison,
Nagoya vous invite à un voyage culinaire unique, dans
un cadre chaleureux et accueillant.

48 Rue de Marclan
31600 Muret
05 61 56 95 99

Réservation et
commande à emporter sur
restaurant-nagoya.fr


